



У К Р А Ї Н А
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ВОЛОДАРСЬКО-ВОЛИНСЬКИЙ РАЙОН
ІРШАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

П Р О Т О К О Л №

засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг.

від 16 листопада 2016 року

Кількість членів комісії: 5

Присутні члени комісії: 3

Присутні депутати: Козаков М.М. – голова комісії;

Грищенко А.І. – заступник голови комісії

Сівченко Н.І. – секретар комісії.

Відсутні: Крученюк А.М. - член комісії., Федчук Т.В. – член комісії;

Запрошені: Каленська О.А., Римар-Чистоедова Т.О. – члени виконкому Іршанської селищної ради, Ковальчук О.П. – директор КП «Іршанське КП», Хиля В.В. економіст КП «Іршанське КП».

Порядок денний:

1. Про розгляд рішення №145 від 28 жовтня 2016 року Виконавчого комітету Іршанської селищної ради «Про надання Іршанському КП дозволу на розпочаток процедури встановлення тарифів на послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій».

Інформує: Хиля В.В.

Одноголосно.

2. Про розгляд рішення №146 28 жовтня 2016 року Виконавчого комітету Іршанської селищної ради «Про надання Іршанському КП дозволу на розпочаток процедури встановлення тарифів на прибирання сходових клітин по вул.Гулія, 15».

Інформує: Хиля В.В.

1. СЛУХАЛИ: Хилю В.В., яка проінформувала з питання про розгляд рішення №145 від 28 жовтня 2016 року Виконавчого комітету Іршанської селищної ради «Про надання Іршанському КП дозволу на розпочаток процедури встановлення тарифів на послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій»

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Іршанському КП розпочати процедуру оприлюднення та обговорення встановлення тарифів на послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій згідно нормативних актів, які регламентують дані процедури.

Проголосували - одноголосно

2. СЛУХАЛИ: Хилю В.В. яка проінформувала з питання про розгляд рішення №146 28 жовтня 2016 року Виконавчого комітету Іршанської селищної ради «Про надання Іршанському КП дозволу на розпочаток процедури встановлення тарифів на прибирання сходових клітин по вул.Гулія, 15.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати КП «Іршанське КП» розпочати процедуру оприлюднення та обговорення встановлення тарифів на прибирання сходових клітин по вул.Гулія, 15.

Проголосували - одноголосно

В обговоренні вищевказаних питань прийняли участь Козаков М.М., Грищенко А.І., Сівченко Н.І., Ковальчук О.П., Каленська О.А., Римар-Чистоедова Т.О., Хиля В.В.

Після обговорення прийнято висновки та рекомендації (додаються).

Голова комісії

Козаков М.М.

Секретар комісії

Сівченко Н.І.